



BAROQUE

Χρώμα κιμωλίας για επίτευξη διακοσμητικών τεχνотροπιών



Το χρώμα έχει Όνομα!



01.04.2020 v01

Συσκευασία: 0.5 lt

Περιγραφή

Το BAROQUE είναι ένα υδατοδιάλυτο χρώμα κιμωλίας ιδανικό για την επίτευξη διακοσμητικών σχεδίων και τεχνотροπιών. Είναι εύκολο στην χρήση και μπορεί να διακοσμήσει πλήθος επιφανειών όπως ξύλινες, μεταλλικές, πλαστικές, επιφάνειες από τούβλο καιτσιμέντο και ήδη βαμμένες ή βερνικωμένες επιφάνειες μετά από την κατάλληλη προετοιμασία τους. Κυριότερες τεχνотροπίες που μπορούν να επιτευχθούν είναι μεταξύ άλλων η αίσθηση παλαιωμένου - vintage, shabby chic, decoupage.

Σκοπός Χρήσης

Υδατοδιάλυτο χρώμα ιδανικό για την επίτευξη διακοσμητικών αποτελεσμάτων.

Βασικά χαρακτηριστικά προϊόντος

- Εύκολο στην χρήση.
- Επίτευξη πολλών διακοσμητικών σχεδίων.
- Κατάλληλο για πολλούς τύπους επιφανειών.
- Διατίθεται σε 12 έτοιμες και ειδικά επιλεγμένες αποχρώσεις.
- Μεγάλη καλυπτικότητα.
- Ματ φινίρισμα με βελούδινη υφή και υψηλή περιεκτικότητα κιμωλίας.
- Χαμηλή περιεκτικότητα οργανικών πτητικών ενώσεων.

Αποχρώσεις

Διατίθεται σε λευκό και σε 12 έτοιμες αποχρώσεις.

Απόδοση

10 -12 m²/lt.

Συνθήκες εφαρμογής

Η εφαρμογή πραγματοποιείται σε θερμοκρασία περιβάλλοντος από 15°C έως 35°C και μέγιστη σχετική υγρασία 75%

Οδηγίες Εφαρμογής

Εφαρμόζεται με ρολό , πινέλο, ή πιστόλι σε 1 ή 2 στρώσεις ανάλογα με το επιθυμητό αποτέλεσμα .Για επίτευξη διχρωμίας μπορούν να εφαρμοστούν 2 στρώσεις διαφορετικών αποχρώσεων κάθε φορά .Μετά από την τελευταία στρώση γίνεται τρίψιμο με γυαλόχαρτο στα επιθυμητά σημεία και σε τέτοιο βαθμό ώστε να αρχίσει να διαφαίνεται το υπόστρωμα (που μπορεί να είναι είτε η προηγούμενη στρώση χρώματος κιμωλίας ή το αρχικό μας υπόστρωμα) και να δημιουργηθεί το επιθυμητό διακοσμητικό αποτέλεσμα . Μην εφαρμόζεται σε υγρές επιφάνειες. Οι συνθήκες θερμοκρασίας και υγρασίας πρέπει να είναι ήπιες κατά την εφαρμογή αλλά και κατά την διάρκεια σκλήρυνσης του υλικού. Μετά από την εφαρμογή και αφού στεγνώσει πλήρως το χρώμα κιμωλίας εφαρμόστε το προστατευτικό βερνίκι BAROQUE VARNISH.

Προετοιμασία Επιφάνειας

Οι επιφάνειες θα πρέπει να είναι στεγνές και απαλλαγμένες από λίπη , έλαια , ξένες και σαθρές ύλες. Το υλικό μπορεί να εφαρμοστεί απευθείας σε πλήθος επιφανειών όπως ξύλινες , τσιμεντένιες , ήδη βαμμένες και βερνικωμένες επιφάνειες .Σε όλους τους τύπους αυτών των επιφανειών , αλλά και σε άλλες όπως μεταλλικές , γαλβανιζέ , γυάλινες , πλαστικές PVC μπορεί να χρησιμοποιηθεί το αστάρι ALL PURPOSE PRIMER της BERLING για να επιτευχθεί ακόμα καλύτερη πρόσφυση και ειδικά στις πιο λείες και πιο δύσκολες . Σε ήδη βαμμένες επιφάνειες με πλαστικά ή ακρυλικά χρώματα και εφόσον δεν έχουν υποστεί κιμωλίαση και δεν παρουσιάζουν σαθρότητα το χρώμα κιμωλίας μπορεί να εφαρμοστεί απευθείας. Αν υπάρχει κιμωλίαση ή σαθρότητα τότε πρέπει πρώτα να εφαρμοστεί το αστάρι AQUAFIX. Σε επιφάνειες βαμμένες με βερνίκι ή με αλκυδικά χρώματα καλό είναι να προηγηθεί τρίψιμο με γυαλόχαρτο πριν την εφαρμογή του χρώματος κιμωλίας.

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

Ειδικό Βάρος	1,65 ± 0,02 (ISO 2811).
Ιξώδες	120 – 125 K.U., 25°C (ASTM D562).
pH	8,5 ± 0,3.
Προτεινόμενη απόδοση	10 – 12 m ² /lt ανάλογα με το είδος της επιφάνειας και τον τρόπο εφαρμογής.
Στέγνωμα	Επιφανειακά από ½ έως 1 ώρα αναλόγως των καιρικών συνθηκών. Σε βάθος μετά από τουλάχιστον 24 ώρες (Οι χρόνοι αυτοί μπορεί να επιμηκύνονται ανάλογα με τη θερμοκρασία και την υγρασία).
Επαναβαφή	Μετά την πάροδο 6 ωρών αναλόγως των καιρικών συνθηκών. (Οι αναφερόμενοι χρόνοι μπορεί να επιμηκύνονται, ανάλογα με τις καιρικές συνθήκες). Το χρώμα τρίβεται εύκολα με γυαλόχαρτο αφού στεγνώσει πλήρως
Τελική σκλήρυνση	Το προϊόν αποκτά τις τελικές του ιδιότητες σε 7 ημέρες από την τελική επίστρωση και σε ήπιες συνθήκες θερμοκρασίας και υγρασίας. 24 ώρες μετά από την εφαρμογή της τελευταίας στρώσης χρώματος μπορεί να γίνει επικάλυψη με το προστατευτικό βερνίκι Baroque varnish
Διαλύτης	Νερό.
Αραίωση	Το ποσοστό αραίωσης καθορίζεται από το επιθυμητό διακοσμητικό αποτέλεσμα και από τον τρόπο εφαρμογής. Προτείνεται αραίωση με νερό σε ποσοστό 5 - 10% κατ' όγκο για εφαρμογή με ρολό ή πινέλο . Για εφαρμογή με πιστόλι η προτεινόμενη αραίωση είναι 15 – 20 % κατ' όγκο.

ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ 2004/42/ΕΚ

ΦΑΣΗ II, Υποκατηγορία: Ιβ – Επιχρίσματα διακοσμητικού αποτελέσματος. Οριακή τιμή Π.Ο.Ε = 200gr/lt, Μέγιστη τιμή Π.Ο.Ε. = 20gr/lt (αραιωμένο έτοιμο προς χρήση). Αραίωση: ως 20% κ.ο με νερό.

Αποθήκευση

Διατηρείστε τα δοχεία ερμητικά κλειστά και προστατέψτε από τον παγετό. Για μακροχρόνια αποθήκευση το προϊόν είναι καλύτερα να φυλάσσεται σε κλειστούς χώρους, προκειμένου να αποφεύγεται η έκθεση του σε πολύ χαμηλές ή υψηλές θερμοκρασίες καθώς και σε συνθήκες υψηλής υγρασίας. Αποθηκεύετε μακριά από τρόφιμα, ποτά και ζωοτροφές, μακριά από παιδιά. Μετά το άνοιγμα του δοχείου χρησιμοποιείστε το προϊόν σε σύντομο χρονικό διάστημα.

Οδηγίες προφύλαξης - Αποτροπή περιβαλλοντικών επιπτώσεων

Μακριά από παιδιά. Φοράτε προστατευτικά γυαλιά και γάντια. Μην πίνετε, τρώτε ή καπνίζετε κατά τη χρήση του προϊόντος. Πλύνετε σχολαστικά τα χέρια μετά την εργασία. Μην απορρίπτετε υπολείμματα χρώματος στην αποχέτευση ή στον υδροφόρο ορίζοντα. Τα κενά δοχεία και τα υπολείμματα χρώματος πρέπει να καταστρέφονται σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και τους τοπικούς κανονισμούς.

Για περισσότερες πληροφορίες ζητήστε το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας του προϊόντος.

Οι παραπάνω πληροφορίες είναι βασισμένες σε ελέγχους εργαστηρίων και στην μακρόχρονη εμπειρία του επιστημονικού προσωπικού της εταιρείας. Η ποιότητα του προϊόντος είναι εγγυημένη από το λειτουργικό σύστημα της εταιρείας το οποίο είναι βασισμένο στις απαιτήσεις των προτύπων ISO 9001, OHSAS 18001, ISO 14001 και τον κανονισμό EMAS. Ως παραγωγοί δε φέρουμε καμία ευθύνη για οποιεσδήποτε ζημιές ή φθορές προκληθούν στην περίπτωση που το προϊόν δεν έχει χρησιμοποιηθεί για την κατάλληλη εφαρμογή και σύμφωνα με τις οδηγίες χρήσης του.

BERLING A.B.E.E.

Βιομηχανία Χρωμάτων

Οινόφυτα Βοιωτίας Τ.Κ. 32011,

τηλ.: +30 22620 31633, fax.: +30 22620 31293

www.berling.gr / info@berling.gr Γραμμή Εξυπηρέτησης Πελατών 801 11 62222



Το χρώμα έχει Όνομα!